
                 
       A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 6ª Sessão Ordinária do ano ,  no 
dia  19 de Maio       de 2014  , ocasião em que os Vereadores deliberaram sobre os 
seguintes assuntos:

APRESENTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI  2.784 -  Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei 
orçamentária  de 2015.
2)PROJETO DE LEI 2.789 – Altera a Lei 2.555/2014 

VOTAÇÃO:

1)PROJETO DE LEI 2.785 -  Autoriza a abertura de Credito Suplementar – Excesso 
de Arrecadação ao Orçamento Municipal para o corrente exercício. AUTOR: Prefeito 
Municipal     VOTAÇÃO: Pedido de prazo. 
2)PROJETO DE  LEI 2.786 -  Autoriza a abertura de Credito Suplementar – Excesso 
de Arrecadação ao Orçamento Municipal para o corrente exercício.   AUTOR: 
Prefeito Municipal.     VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 
3)PROJETO DE  LEI 2.787 -  Autoriza a abertura de Credito Suplementar – Excesso 
de Arrecadação ao Orçamento Municipal para o corrente exercício.  AUTOR: Prefeito 
Municipal      VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 
4)PROJETO DE  LEI 2.788 -  Autoriza a abertura de Credito Suplementar – Excesso 
de Arrecadação ao Orçamento Municipal para o corrente exercício.   AUTOR: 
Prefeito Municipal      VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 
5)PROJETO DE LEI  2.781 – Altera as Leis 1.518/91, 1761/97 e 2330/08 e dá 
outras providencias.    C/EMENDA.    AUTOR: Prefeito Municipal     EMENDA: 
Comissão de Justiça, Finanças e redação Final.  VOTAÇÃO:   Aprovado  SALVO 
Emenda. 
6)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 006/2014 – Denomina de Rua Juvenal 
Momesso a Rua 06 do Loteamento Residencial Santa Rita, nesta cidade . AUTOR: 
Antônio José Constantini.   VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 
7)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 007/2014 – Denomina de Rua Alfredo 
Galvão  Vieira  a Rua 10 do Loteamento Residencial Santa Rita, nesta cidade.    
AUTOR: Bruno Zucareli    VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 
8)PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 008/2014 – Denomina de Rua Capitão 
Décio Lázaro Megale ( Capitão Lazito )   a Rua 07 do Loteamento Residencial Santa 
Rita, nesta cidade.  AUTOR: Bruno Zucareli    VOTAÇÃO:  Aprovado por 
unanimidade. 

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:

VER. BRUNO ZUCARELI: 
1)Solicitou a construção da creche no Jardim Centenário, depois da demolição da 
que não deram continuidadde.
2)Promover o cumprimento da Lei de proteção dos animais
3) Colocação de tampa de boca de lobo na R. 7 de Setembro.
4)Colocação de placa indicativa na Rua Deolice Tumiotto Candido Alves.
5)Conserto de 6 pontos de iluminação na Praça da Matriz, bem como designação de 
varredor e manutenção da limpeza da mesma.
6)Solicitação de ronda da Policia Militar e do Conselho Tutelar, na Praça da Matriz , 
para inibir a depredação e o vandalismo.
7)Retirada das grades do Centro Cultural.



VER. MILTON SILVESTRE:
1)Reforma da Academia dos Lagos dos Palomos bem como manter um vigilante.
2)Construção de passarela elevada na R. 13 de Maio, defronte ao hospital, para 
proporcionar menos ruído para os pacientes.
3)Conserto de trechos dos bloquetes nas Ruas Remo Orioli Ceccon e  Antônio 
Semião.
4)Término das obras da ligação dos bairros Parque dos Moreiras e Jd. Ouro Verde.
5)Providências urgentes com o calçamento das ruas do Jardim São Paulo.
6)Limpeza e manutenção da estrada que dá acesso a Pedra do Itaguaçu que é um 
de nossos pontos turísticos.
7)Conserto do vazamento de água que vem ocorrendo há  3 ou 4 dias na R. Leo 
Adolfo Rigotto. 

VER.PAULO LUIZ CANTUÁRIA :
1)Término das obras de patrolamento do Pinhalzinho dos Gois.
2)Patrolamento e cascalhamento do Pinhalzinho dos Gois.
3) Passagem de patrol e cascalhamento na entrada do bairro Laranjal, bem como as 
estradas do Limeira, Tanque, Almas, Funil e Farias.
4)Reparos no calçamento do Jardim Aeroporto.
5)Reparos nas pontes do Laranjal e do Funil.
6) Explicação de porquê está parada a obra do Campo de Futebol da Capelinha. 

VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1)Agilização nos ajustes técnicos para liberação do PAC2, para pavimentação.
2)Aceleração do processo de pagamento dos biênios aos servidores, o que foi 
prometido para janeiro deste ano. 

VEREADOR ANDRÉ PAULINO:
1)Passagem de patrol na estrada do bairro São Pedro, para as festividades que se 
aproximam.
2)Agilização na construção dos banheiros na Praça da Matriz.
3)Manilhamento na estrada do Taboão.

VEREADOR JOSÉ MARIA DE PAULA:
1)Quando da compra de massa asfáltica , lembrar da necessidade de várias ruas 
dos bairros São Judas e Ouro Verde.
2)Operação tapa buracos na R. Joaquim Chavasco.
3)Limpeza e pintura dos meio fios nos bairros São Judas, Ouro Verde e Parque dos 
Moreiras.
4)Pintura dos redutores e das passarelas elevadas de toda a cidade.
5)Construção de 2 redutores na R. Candido Moreira, 2 redutores  na rua ao lado da 
Vidraçaria Globo e 1 redutor na Rua Joaquim Chavasco. 
6)Agilizar o patrolamento na estrada do Funil, na estrada que liga Ouro 
Fino/Crisolia,  Matão/Santa Izabel e na rua que liga o Parque dos Moreiras ao Jd. 
Ouro Verde. 

VER.  MÁRCIO DANIEL IGÍDIO: 
1)Patrolamento da estrada do Bairro dos Pereiras e o Recanto do Sossego.
2)Manilhamento da chegada do bairro Taboão.
3)Colocação de duas  passarelas elevadas na Praça da Avenida Manuel Jesuino de 
Carvalho/Jd Patricia.

VER.LUIZ GUSTAVO MACHADO :



1)Providências quanto ao mau cheiro na esquina da R. 13 de Maio com Rua João 
Pinheiro.
2)Reparos no calçamento na subida para o Tênis Club, defronte à residência do Sr. 
Rinaldi. 
3)Limpeza das laterais da estrada da Capelinha. 

VEREADOR ROBERTO COLTRI:
1)Limpeza das ruas do bairro Santa Rita.
2)Conserto  dos bancos do Jardim Expedicionários.
3)Patrolamento e cascalhamento no bairro dos Almas.
4)Esclarecimento do Prefeito onde o povo deve procurar socorro , em caso de 
doença, se no Pronto Atendimento ou na Santa Casa. 

VEREADOR CÍCERO DE LIMA BRAGA:
1)Limpeza e passagem de patrol na Rua Beira Linha.

VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA JUNIOR:
1)Atenção para o loteamento novo , acima do Santa Rita, que já começa com 
problemas, pois metade da iluminação não funciona e não tem tampa nos bueiros. 
2)Roçagem do mato nas laterais da Rodovia MG 290.
3)Viabilizar novo caminhão de lixo e melhoria de condições de trabalhos para os  
funcionários.
4)Reparos e limpeza nos banheiros dos Lagos dos Palomos, que estão em péssimas 
condições.
5)Manutenção do cemitério de Crisólia que está em total abandono.
6)Contratação de mais pedreiros para cumprir a demanda das necessidades. 

SALA DAS SESSÕES, 20 DE MAIO  DE 2014

                                      
                                           ( a)  VEREADOR JOSÉ CAMILO DA SILVA 
JUNIOR 
                                                                      PRESIDENTE  


